

Authors would like to thank the editor and reviewers for their contributions to this paper, which have significantly added to the content of the paper.

- Please now sort out the title and resubmit. I think you mean it should be "Transpiration rates from (a) mature *Eucalyptus grandis* x *E. nitens* clonal hybrid and *Pinus elliottii* plantations near the Two Streams Research Catchment, South Africa. **Thank you for the correction and we agree. Authors realized that the word "a" did not match the word "plantations" in the title, therefore we removed the word "a" and kept the word plantations as a plural. The title now reads "Transpiration rates from mature *Eucalyptus grandis* x *E. nitens* clonal hybrid and *Pinus elliottii* plantations near the Two Streams Research Catchment, South Africa".**